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Ata da 2167a (Duas milésimas, centésima sexagésima sétima) Sessão Ordinária 

Câmara Municipal de Timon - MA, Estado do Maranhão. 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e 

três, às 09H30 (nove horas e trinta minutos), reuniu-se em sua sede própria no 

Plenário Dep. José Elouf do Poder Legislativo Municipal, sito à Avenida Paulo 

Ramos S/N, Bairro Centro, no Município de Timon/MA. Presente o Senhor 

Vereador: Celso Antônio Silva Lopes, presidente, e, demais vereadores e 

vereadoras, a saber:  Denisvaldo Gino de Sousa; Edmar das Chagas Correia; 

Edvar Borges Schalcher; Francisco Marques Torres; Helder Kaic Nascimento de 

Alencar; Jair Mayner Silva; José Torquato de Macedo Neto; Jorge Marcos da 

Silva Passos; José Uilma da Silva Resende; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; 

João Caldeira Neto; Luis Carlos da Silva Sá; Francisco Morais Reis; Ivan Batista 

da Silva; Pedro Augusto de Morais; Maria da Luz de Sousa Silva Flor; Thiaqo de 

Carvalho Santos; ;. Ao todo, 18 (dezoito) vereadores e vereadoras presentes. 

Vereadores com ausência justificada:  Allyne Helena Piauilino de Macedo 

Pego; Vanda Rodrigues dos Santos; Ulisses Waquim.  Do EXPEDIENTE DO DIA 

constou: PROJETO DE LEI N° 133/2023 — Autor: Ver. Thiaqo Carvalho — 

Ementa: Reconhece e considera de utilidade pública a Associação do Com Van 

de Pro Farm da Cidade de Timon. PROJETO DE LEI N° 134/2023 — Autor: Ver. 

Thiaqo Carvalho — Ementa: Dispõe sobre a divulgação dos números para 

denúncia de violência doméstica e familiar nas faturas das concessionárias 

prestadoras de serviço de fornecimento de energia elétrica e água no Município 

de Timon do Estado Maranhão. REQUERIMENTO N° 130/2023 — Autor: Ver. 

Thiaqo Carvalho — Ementa:  Requer da Mesa Diretora, a realização de Sessão 

Solene no dia 24 de outubro, às 09:00h, em Homenagem ao Dia da Guarda 

Municipal, neste Município. REQUERIMENTO N° 131/2023 — Autor: Ver. Juarez 

Morais — Ementa:  Requer ao Departamento Nacional de Infraestrutura e 

Transportes — DNIT, no sentido de que seja implantado uma faixa elevada no 
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quilometro 610 da BR-316, nas proximidades da Escola Francisco Alves 

Cavalcante localizada no Município de Timon. INDICAÇÃO N° 217/2023 — 

Autor: Ver. Edson Capiau — Ementa:  Indica ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura e o Departamento 

Municipal de Transito — DMTRANS, que seja colocado redutor de velocidade 

(tartaruga), faixa de perdestes e sinalização com placas na via (velocidade da 

via, reduza a velocidade e passagem de pedestre) na Av. Raimundo Correia da 

Silva, em frente à Igreja Batista Alvorecer, e na Av. Benedito Ferreira Campos, 

em frente ao Instituto Dom Bosco e Assembleia de Deus, no Bairro Parque 

Alvorada, neste Município. INDICAÇÃO N° 218/2023 — Autor: Ver. Edson 

Capiau — Ementa:  Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, a necessidade de que seja construída uma 

Praça Pública e Parque de recreação para crianças e adultos no Bairro Baixa do 

Coco (vila do BEC), neste Município. ORDEM DO DIA: Constou: PARECER N° 

050/2023 — CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

009/2023. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 009/2023 — Autor: Ver. 

Dr. Torquato — Ementa: Concede Titulo de Cidadão Honorário Timonense ao 

SR. Alan Higor Silva Pereira. PARECER N° 052/2023 — CCJLAAMRF AO 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 011/2023. PROEJTO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 011/2023 — Autor: Ver. Ivan do Saborear — 

Ementa: Concede o Titulo de Cidadão Honorário Timonense ao Médico 

Ortopedista Dr. Hudyson Oliveira Rocha. PARECER N° 051/2023 — 

CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 014/2023. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 014/2023 — Autor: Ver. Dr. 

Torquato — Ementa: Concede o Titulo de Cidadã Honorária Timonense a Sra. 

Lilian Silva Rodrigues de Souza. PARECER N° 047/2023 — CCJLAAMRF AO 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 016/2023. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N°016/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: Concede 

o Título de Cidadã Honorária Timonense a Senhora Maria do Socorro Amaral 

Montanha. PARECER N° 046/2023 — CCJLAAMRF AO PROJETO DE 
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DECRETO LEGISLATIVO N° 017/2023. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N°017/2023 — Autor: Ver. Vavá — Ementa: Concede o Título de 

Cidadão Honorário Timonense ao Senhor Rondon Vieira Freire. PARECER N° 

049/2023 — CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

019/2023. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 019/2023 — Autor: Vera. 

Alynne Macêdo — Ementa: Concede o Título de Cidadão Honorário Timonense 

ao Senhor Arilson de Araújo Lima e Silva. PARECER N° 048/2023 — 

CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 020/2023. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 020/2023 — Autor: Vera. Alynne 

Macêdo — Ementa: Concede o Título de Cidadã Honorária Timonense a 

Senhora Adenilde de Araújo Lima e Silva. PARECER N° 053/2023 — 

CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 021/2023. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 021/2023 — Autor: Ver. Uilma 

Resende — Ementa: Concede o Título de Cidadã Honorária Timonense a 

Senhora Kennia Margareth Barbosa de Mesquita Caldas. REQUERIMENTO N° 

120/2023 — Autor: Ver. Franciso Torres — Ementa:  requer o poder executivo 

pavimentação asfáltico, na rua 12 trecho compreendido entre rua Tenente 

Antonio Correia da Silva e rua 101 Parque união, neste município. 

REQUERIMENTO N° 121/2023 — Autor: Ver. Franciso Torres — Ementa: 

requer ao poder Executivo Municipal, através da secretaria de obras e 

infraestrutura que seja feito pavimentação asfáltico, na rua vila 11 Parque União, 

entre Rua Antonio correia da silva e beco 101. REQUERIMENTO N°122/2023 — 

Autor: Ver. Franciso Torres — Ementa:  requer ao poder Executivo Municipal, 

através da secretaria de obras e infraestrutura que seja feito pavimentação 

asfáltico, no beco 101 Parque União, entre Rua 12 até vila 10. REQUERIMENTO 

N° 123/2023 — Autor: Ver. Franciso Torres — Ementa:  requer ao poder 

Executivo Municipal, através da secretaria de obras e infraestrutura que seja feito 

pavimentação asfáltico, na vila 12 Parque União, entre Rua Antonio correia da 

Silva e Rua 101. REQUERIMENTO N° 126/2023 — Autor: Ver. Francisco 

Torres — Ementa:  requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
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Municipal De Obras E lnfraestrutura — SEINFRA, que seja feito a terraplanagem 
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np bairro perpetuo socorro, neste município. REQUERIMENTO N° 127/2023 — 

Autor: Ver. Francisco Torres — Ementa:  requer ao Poder Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, que seja 

feito o conserto de sarjetas e tapa buracos das ruas do parque união, neste 

município. REQUERIMENTO N°128/2023 — Autor: Ver. Jair Mayner — Ementa: 

Requer da Mesa Diretora desta Augusta Casa, uma Sessão Solene em Alusão 

ao Dia do Profissional de Odontologia a ser realizada no dia 26 de outubro de 

2023. INDICAÇÃO N° 213/2023 — Autor: Ver. Edson Capiau — Ementa:  indica 

ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal De Obras E 

Infraestrutura — SEINFRA e da Secretaria Municipal De Esportes, Juventude E 

Lazer, a necessidade de que seja feita a reforma e construção de vestiários com 

banheiros no Campo do Gilmar, localizado na Rua João Pereira de Macedo, 

bairro parque alvorada, neste município. INDICAÇÃO N° 215/2023 — Autor: 

Ver. Celso Tacoani — Ementa:  indica ao Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — SEINFRA, a necessidade de 

que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua 10, entre a 108 e 109 no bairro 

São Francisco II, neste município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 178/2023 — 

Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa:  Solicita providências com urgência ao 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 

Infraestrutura, que seja feita a revitalização da pavimentação asfáltica da Rua 06 

(seis), no Bairro Novo Tempo, neste Município. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 

N° 179/2023 — Autor: Ver. Dr. Torquato — Ementa:  Solicita providências com 

urgência ao Poder Executivo Municipal, através do Serviço Autônomo de Água 

e Esgoto de Timon — SAAE, Povoado Lages, s/n, próximo ao chafariz, que seja 

feita a implantação de uma nova caixa d'água. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS 

N° 180/2023 — Autor: Ver. Edson Capiau — Ementa:  solicita providências ao 

Poder Executivo Municipal, através da Superintendência De Limpeza Pública E 

Urbanização - SLU e da Secretaria Municipal De Obras E Infraestrutura — 

SEINFRA, no sentido de que seja feita a limpeza e desobstrução da grota que 
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vai da Rua João Pereira de Macedo até a BR 316, sendo necessário fazer uma 

melhor e maior canalização para passagem da água nas ruas que ficam nas 

proximidades da grota, que ficam entre a Avenida Benedito Ferreira Campos e 

a Rua Manoel Gomes da Silva, no bairro parque alvorada, neste município. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 181/2023 — Autor: Vera. Dá Luz Sete Estrelas 

— Ementa: solicita a esta augusta casa, autorização para realizar uma sessão 

solene em alusão ao outubro rosa, mês de prevenção ao câncer de mama no 

dia 26/10/2023, às 09:00h5 da manhã. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador PA 

- Saudou a todos. Saudou aos professores e desejou felicitações. Desejou 

parabéns à prefeita municipal que faz parte da categoria. Falou das 

programações em alusão ao dia das crianças que ocorreram na cidade. Que 

esteve em várias programações. Que muitos vereadores ajudaram as 

associações e igrejas que fizeram programação. Disse que visitou nas 

comunidades rurais. Que tem visto a trabalho junto às comunidades crescer. 

Desejou uma semana produtiva e proteção divina a todos. Vereador Coca do 

Matapasto. Saudou a todos. Falou da programação de posse da diretoria do 

sindicato dos trabalhadores. Agradeceu aos trabalhadores rurais que 

participaram. Disse que a presidência foi reconduzida e tem feito excelente 

trabalho junto aos trabalhadores rurais. Que tem nova realidade o sindicato rural. 

Que contou com a presença de varias autoridades. Que por ser oriundo da zona 

rural e tem orgulho. Que seu mandato é voltado par ao homem do campo. Que 

visitou diversas localidades nas festividades do dia das crianças. Que almeja a 

permanência do homem do campo com infraestrutura necessária para que 

permaneça. Que a prefeitura tem trabalhado e alargado e melhorada estradas 

na região ribeirinha. Que é dessa forma que pretende trabalhar e cobrar 

melhorias. Vereador Jorge Passos. Saudou a todos. Lamentou o falecimento 

de alguns munícipes. Relatou as programações ao dia das crianças em algumas 

localidades. Que ajudou aos moradores da cabeceira da Bacaba na 

programação. Que esteve na igreja do Marimar. Que na localidade Jatobá as 

estradas tem recebido melhorias. Parabenizou aos professores e o trabalho da 
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prefeita que tem trabalhado em bairros esquecidos. Bairro bela Vista tem 

recebido melhorias e por esse motivo agradecia a prefeita. Vereador Helder 

Kaic. Saudou a todos. Falou da segurança publica do município. Questionou a 

quantidade de policiais vieram para Timon no ultimo concurso e disse que é 

insuficiente. Disse que a guarda nacional deveria estar presente. Que o governo 

do estado deve estar mais presente e melhorar as instituições que cuidam da 

segurança. Que os vereadores devem reagir e pedir providencias. Vereador 

Thiago Carvalho. Saudou a todos. Parabenizou o deputado Leandro Belo pelo 

mutirão de catarata realizado em Timon. Lamentou que o município tenha sido 

procurado. Que não houve alinhamento. Que na lista não constava o nome de 

vários moradores que necessitavam da cirurgia. Que ligou para a pessoa 

responsável pela regulação e afirmou que não foi procurada. Parabenizou a ex-

prefeita Socorro que procurou o município quando deputada e cedeu 200 vagas 

para o município. Corroborou com a fala do vereador Kaic sobre a segurança 

publica no município. Que na posse do comando foi prometido mais policiais e 

que até o momento não ocorreu. Finalizou parabenizando a prefeita pela 

programação com as comunidades nas festividades do dia das crianças. 

Vereador Torres. Saudou a todos. Disse que o Parque União e o Bela Vista 

têm sido contemplados. Que está em pauta mais melhorias para os bairros. Que 

espera que a prefeita atenda os requerimentos. Que foi eleito para solicitar 

melhoria. Falou sobre a segurança pública. Disse que o índice de violência 

chegou no limite. Que é uma questão que envolve o judiciário. Pede que os 

magistrados olhem com carinho para a população. Que seja mais rígido com a 

segurança da população. Que pede ao secretário de educação envolvimento das 

crianças no esporte. Que vários assaltos e mortes aconteceram no final de 

semana. Que falta estratégia para segurança. Que a região da zona rural tem 

faltado segurança. Em aparte o vereador PA corroborou com a fala e disse que 

lamentava a morte de um cidadão trabalhador. Parabenizou a fala do vereador 

Torres. Disse que entre 2 às 4 da manhã tem ocorrido os assaltos. Pediu que o 

comando reveja a estratégia. Retomando a fala pediu que a Câmara convide o 
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Ministério Publico e o delegado para uma conversa com os vereadores. 

Vereadora Da Luz. Saudou a todos. Parabenizou a todos os professores. Que 

parabenizou aos ex-gestores e a atual por elevar a educação municipal a um alto 

nível. Que visitou algumas escolas e sentiu a alegria dos profissionais com a 

qualidade da educação. Parabenizou pelo trabalho de cidade nas escolas e o 

trabalho realizado pelo secretário de limpeza que tem mantido qualidade nas 

escolas. Que faz parte de um grupo que tem compromisso na cidade. Disse que 

participou de um culto e acompanhou as demandas da comunidade. Vereador 

Neto Peças. Saudou a todos. Falou das programações em alusão ao dia das 

crianças. Que o município também realizou eventos no mesmo sentido. 

Parabenizou aos professores. Reforçou a fala sobre a segurança na cidade. 

Relatou a morte e assalto de um munícipe o qual tem conhecimento desde sua 

infância. Lamentou e pediu uma ação mais enérgica do governo do estado e 

que o deputado Rafael intervenha no sentido de melhorar a segurança publica 

em Timon. Vereador Juarez Morais. Saudou a todos. Que ouvindo os 

telejornais o tem era sobre a segurança publica em Timon. Que a insegurança 

está instalada. Que em Teresina o governo do estado tem trabalhado no sentido 

de diminuir a violência e os marginais tem fugido par a Timon. Disse que Timon 

parece ser de responsabilidade do Piaui. E disse que o investimento em 

segurança em Timon é pífio. Que o contingente é pequeno. Que os marginais 

têm que levado além dos bens tem levado a vida das pessoas. Que não tem 

ônibus e faltam várias ações que melhorem a segurança. Que é um conjunto de 

fatores. Que gostaria que o governador morasse em Timon e ver de perto o 

problema da segurança. Que é um ato de revolta da população. Que os policiais 

estão sobrecarregados. Em aparte o vereador Chagas Cigarreiro este disse que 

parabenizava os vereadores. Corroborou com a fala do vereador Juarez e disse 

que o senhor Macedo morador da zona rural passou por momentos ruins. Em 

aparte o vereador Torres disse que o assaltante que foi morto já tinha várias 

passagens por homicídios e que estava solto. Que os magistrados têm que ter 

mais responsabilidades. Que não culpa só o governo e o município. Mas 
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responsabiliza os magistrados que soltam. Em aparte o vereador Thiago 

A 

E

SESSÃO 1 

Carvalho parabenizou a fala do vereador Torres. Também corroborou com a fala 

do vereador Juarez e relatou a invasão de uma moradora no Julia Almeida que 

passaram pela mesma situação vivenciada há meses atras. Retomando afala 

disse que a segurança publica é dever de todos. Vereador Jair Mayner. Saudou 

a todos. Parabenizou aos professores. Tratou do mutirão da Catarata. Disse que 

o estado promoveu um politico e não envolveu o município. Questionou a 

presença do Ministério Público. Que promoveu um político. Que falta respeito 

com os cidadãos. Disse que discorda em parte com a fala do vereador Juarez e 

disse que os bandidos não são de Teresina e sim de Timon. Questionou a 

presença dos deputados estaduais. Que não adianta mudar comandante. Que 

falta policiamento. Que Timon não pode ficar à mercê. Que o estado do Piauí 

tem dado um na=banho de gestão. Que é um estado mais pobre que o 

Maranhão. Enquanto as viaturas estão sendo bloqueadas por falta de 

pagamento. Que a vereadora Vanda fez denuncia de segurança, mas não cobra 

o governo do estado. Tem que entrar no ministério publico para agir e obrigar o 

estado a colocar viaturas. Vereador Uilma. Saudou a todos. Parabenizou pelo 

dia das crianças e dos professores. Que desde pequeno tem ouvido que a 

criança é o futuro da população. Que a educação é considerada a solução. Que 

visitou uma escola e questionou como estava a educação. Que a gestão 

apresentou uma criança que não tinha acompanhamento familiar. Que faz 8 anos 

que ocorreu o fato. Que os professores são essências. Para referencia de uma 

criança. Que a professora Fatima marcou na sua vida. Falou do mutirão da 

catarata e disse que há uma demanda reprimida. Que o mutirão amenizou parte 

da demanda. Parabenizou o governo do estado. Que na semana passada o 

governo do estado enviou um helicóptero para levar uma criança para uma 

cirurgia. Que já passou pela experiencia com sua filha que nasceu e logo em 

seguida foi internada na uti. Que cuidar de uma criança recém nascida traz um 

alivio para a família. Que sobre a segurança pública. Que é uma obrigação do 

estado e dever de todos. Que não passa apenas pelo policiamento. Mas várias 
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ações. Que o governo do estado tem feito sua parte em segurança. Que mesmo 

:ESSÃO Z-11-6 

tem feito várias ações reconhece que a segurança publica carece de mais ações 

de todos. Que muitos delinquentes são presos com frequência, mas logo são 

soltos. Que a segurança publica tem sido tratada há um tempo, mas carece de 

envolvimento de todos. Que a força especial está vindo para Timon. Que só 

repressão não adianta. Que no Piauí mesmo com investimento aumentou a 

violência. Que a segurança publica é mais complexo. Em aparte o vereador 

Torres corroborou com a fala do vereador Uilma e disse que a política deve ser 

esquecida. Retomando a fala o vereador disse que houve audiência publica e a 

população se manifestou. Que culparam os políticos e a culpa foi socializada a 

outros setores. Que é necessário reverter e colocar a responsabilidade para 

todos. O senhor presidente manifestou seu posicionamento e disse que o estado 

tem a maior responsabilidade. Que tem que prender e mostrar força frente aos 

criminosos. Que exemplificou com o governo do estado do Piaui. Pediu que o 

governo do estado do Maranhão olhe pela cidade. Vereador Ivan do Saborear. 

Saudou a todos. Parabenizou aos professores. Foi aparteado pelo vereador 

Thiago Carvalho. Disse que o discurso do vereador Uilma foi bonito mas não 

condiz com a realidade. Que o não há valorização dos professores e os de Timon 

tem melhores salários que os do estado. Que há má estrutura nas escolas 

estaduais. Que as aulas são virtuais. Que na escola João Lula os alunos estão 

em EAD. Não tem valorização. Que o governo do estado não tem feito o dever 

de casa. Em aparte a vereadora Da Luz pediu desculpas para se ausentar da 

sessão. Em aparte o vereador PA disse que o deputado Rafael não se posiciona 

quando há problemas. Que os aliados do governador politizam as situações. Que 

os aliados deveriam estar preocupados com a segurança publica e não se 

preocupar com partidos de outros. Enquanto o estado do Piauí entrega carros 

para a polícia no Maranhão não age e acredita que o governo não sabe do que 

se passa. Em aparte o vereador Jair disse que o problema da segurança a 

própria sociedade corrobora. Que não vê ação do governo do estado do 

Maranhão. Que há desmotivação dos policiais. Que a policia tem pedido 
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autorização para fazer um procedimento policial. Na vila João Reis estão 

entrando nas residências e não se vê delegados se manifestando. Que no Piauí 

funciona porque o governo federal tem ajudado. Mas acredita que há uma briga 

politica no Maranhão que impede. Que Timon é a quarta cidade do Maranhão e 

não pode aceitar o que tem ocorrido. Que o governo coloca policiais na barreira 

e esquece a periferia. Que foi a São Luís para tratar sobre segurança e não foram 

atendidos. Em aparte o vereador Juarez disse que há nove anos que não há 

investimento na policia militar do Maranhão. Se a prefeita retirasse a ajuda 

financeira para a segurança e para o 11° Batalhão o município pegaria fogo. 

Finalizado o Grande Expediente, o senhor presidente disse que enviará oficio 

solicitando informações às autoridades sobre a questão da segurança pública. 

Foi feito um minuto de silencio aos munícipes que faleceram neste último final 

de semana. O vereador Vavá convidou para a audiência pública no próximo dia 

19 de outubro. Em seguida foram apreciadas as matérias constantes na Ordem 

do Dia. PARECER N° 050/2023 — CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 009/2023. Aprovado. Em discussão o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 009/2023. O autor fez a defesa e justificou a 

proposição. Aprovado. Em discussão o PARECER N° 052/2023 — 

CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 011/2023. 

Aprovado. Em discussão o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

011/2023. O autor fez a defesa e justificou a autoria. Thiago Carvalho fez uso 

da fala e disse que o homenageado é filho do dono da Suprema e disse que é 

merecedor de um titulo. No uso da fala o vereador pediu que fosse prorrogado a 

sessão. Falou que conhece o homenageado e disse que é merecedor e pediu 

da subscrição ao projeto. Em votação. Aprovado. Em discussão o PARECER 

N° 051/2023 — CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

014/2023. Aprovado. Em discussão o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 014/2023. O autor manifestou sua justificativa. Em votação 

aprovada. Colocada a prorrogação da sessão por mais 30 minutos. Em 

discussão o PARECER N° 047/2023 — CCJLAAMRF AO PROJETO DE 
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DECRETO LEGISLATIVO N° 016/2023. Aprovado. Em discussão o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO N° 016/2023. Autor manifestou justificativa. Em 

votação. Aprovado. Em discussão o PARECER N° 046/2023 - CCJLAAMRF 

AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 017/2023. Aprovado. Em 

discussão o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 017/2023. Autor 

manifestou sua justificativa e solicitou apoio a aprovação da matéria. Aprovado. 

Em discussão o PARECER N° 049/2023 - CCJLAAMRF AO PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N°019/2023. Aprovado. Em discussão o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO N° 019/2023. Em discussão o vereador Uilma 

defendeu o projeto em nome da vereadora Alynne. Disse ser um contador 

conhecida e muito engrandece a cidade. Em votação. Aprovado. Em discussão 

o PARECER N° 048/2023 - CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 020/2023. Aprovado. Em discussão o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N° 020/2023. Em discussão o vereador Uilma fez a 

defesa e justificou a aprovação da matéria e pediu apoio a proposição da 

vereadora Alynne. Em votação. Aprovado. Em discussão o PARECER N° 

053/2023 - CCJLAAMRF AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

021/2023. Aprovado. Em discussão o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N°021/2023. Em discussão o autor justificou a proposição e pediu apoio para 

aprovação. Disse que a advogada defende as minorias. Que se trata de uma 

ativista em favor das minorias. Em votação aprovado. Em votação as demais 

proposições foram colocadas em apreciação em boco. A saber: 

REQUERIMENTO N° 120/2023; REQUERIMENTO N° 121/2023; 

REQUERIMENTO N° 122/2023; REQUERIMENTO N° 123/2023; 

REQUERIMENTO N° 126/2023; REQUERIMENTO N° 127/2023; 

REQUERIMENTO N° 128/2023; INDICAÇÃO N° 213/2023; INDICAÇÃO N° 

215/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 178/2023; PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIAS N° 179/2023; PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 180/2023; 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 181/2023. Em votação foram aprovados. 

Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E 

ária 
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para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será assinada por mim, 

Vereadora MARIA DA LUZ DE SOUSA SILVA FLOR, 1a (primeira) Secretária; 

pelo Senhor Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo 

Senhor 1° (primeiro) Vice-Presidente, Vereador PEDRO AUGUSTO MORAIS 

DOS SANTOS; e pelo 2° (segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE 

CARVALHO SANTOS. A Sessão foi levantada às 11H56 (onze horas e 

cinquenta e seis minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, 

Estado do Maranhão, aos 16 (dezesseis) dias do mês de outubro do ano de 2023 

(dois mil e vinte e três). 
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